



# ОБЛАСТНАЯ Орловская



# ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 62 (24358) 15 апреля 2006 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

## БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД

Почему работники ОАО «Спецсантехмонтаж» не могут получить заработанные деньги?

3-я стр.



## ОТ ДЕЛ УГОЛОВНЫХ К ДЕЛАМ ГОРОДСКИМ

В переменах нуждается сама концепция градостроительства в Орле.

4-я стр.

## НЕ ТО ЗАБОТА, ЧТО МНОГО РАБОТЫ, А ТО ЗАБОТА, КАК ЕЕ НЕТ...

Жители села Мохового обратились за помощью к губернатору.

5-я стр.



Фото Андрея САСИНА

ТВОРИ ДОБРО

# Помогать детям — заботиться о будущем

Эта простая и мудрая истина дала название и вместе с тем стала девизом благотворительной акции, проводимой Общественной палатой Орловской области совместно с региональной академией государственной службы.

Ребята из Знаменской школы-интерната первыми принимали гостей — участников акции. Лишь только они переступили порог школы, как оказалась в волнительной атмосфере ожидания праздника. По коридорам стайками порхали девочки в парадной форме, с огромными бантами в косичках. В актовом зале уже сидели «отупленные» мальчишки, репетировавшие артисты в русских народных костюмах. Всюду встречались приветливые улыбки и видны были любопытные искорки в глазах: дескать, а вы кто, откуда будете?

К встрече все без исключения готовились заранее. Около двух месяцев студенты академии собирали детские вещи, игрушки, книжки. А чтобы торжество не превратилось в скучную церемонию передачи пакетов, придумали и разработали развлекательную концертную программу.

Разумеется, не с пустыми руками приехали и представители обще-

ственных организаций, входящих в Общественную палату. Заместитель председателя Орловского областного детского фонда М.Г. Куликова передала детворе альбомы для рисования, карандаши и краски — все что нужно для художественного творчества. От ассоциации предпринимателей города (в лице руководителя экспертной комиссии Общественной палаты Л.С. Музалевского) школа-интернат получила два телевизора.

Очень тепло были встречены подарками, привезенные председателем Союза ветеранов спорта Ю.М. Шаруненко и президентом областной федерации каратэ О.П. Кошелевым. Весьма кстати пришлось мальчишкам новенькие мячи и форма для футбольной команды, а также спортивное оборудование и экипировка для каратистов.

Свои сундучки с гостинцами подарили Орловский областной фонд социальной поддержки населения, областное управление по делам молодежи

и физической культуре, региональная благотворительная общественная организация помощи беженцам и вынужденным переселенцам.

Ответное слово воспитанников интерната прозвучало величественным концертом. Открыла программу песня «Вечен свет твой, родное Полесье» в исполнении хора старших школьников под руководством О. Урбанович. Задором и искренностью покорила публику «Камаринская» в исполнении ансамбля народных инструментов. Бурными аплодисментами были отмечены вокальная и танцевальная группы, хор мальчишек. Своими выступлениями детей поддержали артисты академии государственной службы и лучшие орловские спортсмены-каратисты.

Вместе с вожаками из педагогического отряда «БЭМС» (Боевые, энергичные, молодые, симпатичные) и пионерской организации «Орлята» ребята



с удовольствием пели песни, дружно разгадывали загадки, танцевали и активно участвовали в различных играх.

Праздник удался на славу! Первый шаг благотворительной акции оказался весьма уверенным. И хочется верить, что впереди ее ждет долгая дорога из добрых дел и хороших начинаний с остановками во всех детских домах и интернатах Орловщины.

Ольга ЧАНОВА.

ПОДПИСКА-2006

## «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

Единственная в области ЕЖЕДНЕВНАЯ газета

Началась подписка на областную газету «Орловская правда» на второе полугодие 2006 г.

### ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

во всех почтовых отделениях области —

**324 рубля**

(доставка на дом);

в киосках «Орелроспечати», областной детской и медицинской библиотеках —

**180 рублей**

(получение газеты по месту подписки);

для читателей г.Мценска

в киосках «Орловской печати»

**180 рублей**

(получение газеты по месту подписки).



«Орловская правда» — всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

### ОФИЦИАЛЬНО

#### Орёл — кандидат на почётное звание

Орёл наряду с Ельней, Вязьмой и Ржевом может стать городом воинской славы. Вчера Госдума России приняла в заключительном, третьем, чтении законопроект «О почётном звании Российской Федерации «Город воинской славы».

На присуждение этого высокого звания претендуют российские города, где в ходе ожесточенных сражений защитники Отечества проявили «мужество, стойкость и героизм». Сейчас таковыми являются города-герои Москва, Ленинград, Волгоград, Новороссийск, Тула, Мурманск, Смоленск, Севастополь, Одесса, Киев, Керчь и Минск.

Однако, как считают в Думе, есть и другие города, которые внесли значительный вклад в победу Советской Армии над фашистской Германией. Одним из этих городов и является Орёл.

Условия и порядок присвоения городам России почётного звания будут определяться Президентом России.

Закон устанавливает также особенности правового положения города воинской славы. В нём согласно закону будет установлена стела с изображением герба города и текстом указа президента о присвоении городу этого звания. Здесь должны будут проводиться торжественные мероприятия и салюты в честь 23 февраля, 9 Мая и в День города.

Финансирование мероприятий будет осуществляться за счёт средств, предусмотренных российским законодательством, законами субъектов РФ, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления и за счет других источников.

Теперь документ должны утвердить Совет Федерации и Президент Российской Федерации В.В. Путин.

Информгентство «Орловской правды».

### НАЗНАЧЕНИЯ

#### В прокуратуре Советского района

Приказом исполняющего обязанности Генерального прокурора Российской Федерации от 11 апреля 2006 года прокурором Советского района Орла назначен старший советник юстиции Владимир Валентинович Кузьменко.

До назначения на эту должность В.В. Кузьменко работал старшим помощником прокурора Орловской области по кадрам.

Пресс-служба прокуратуры области.

#### В Болховском РОВД

Личному составу Болховского РОВД представлен новый начальник — капитан милиции А.Н. Нечушкин. Александру Николаевичу 34 года, 13 лет служит в органах внутренних дел. Имеет высшее юридическое образование. Прошел путь от инспектора службы милиции общественной безопасности до опытного оперативного работника. Последние три года Нечушкин возглавлял криминальную милицию райотдела и был первым заместителем начальника Болховского РОВД.

Показатели работы в первом квартале 2006 года Болховского РОВД одни из лучших в области. Это заслуга всех сотрудников и в первую очередь бывшего начальника райотдела В.А. Косырева. Недавно он возглавил Советский РОВД Орла.

Пресс-служба УВД.

### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

#### ОРЛОВЕЦ — ЧЕМПИОН МИРА!

Орловец Егор Сергеев выиграл золотую медаль на прошедшем в Мончегорске чемпионате мира по зимнему полтатлону.

Наш земляк стал лучшим не только в своей возрастной группе (21 — 34 года), но и занял первое место в абсолютном зачете. Надо отметить, что мастер спорта международного класса из Орла стал двукратным чемпионом мира. Впервые это ему удалось сделать два года назад в Казахстане.

#### ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РОСТ ВУЗА

На этой неделе молодежный союз экономистов и финансистов, действующий под эгидой Федерального агентства по образованию, назвал по итогам 2005 года имена обладателей специального приза VI Международной олимпиады развития народного хозяйства России. В числе призеров — 13 представителей Орловского государственного института экономики и торговли (ОрёлГИЭТ). Их научно-методический подход в исследовательских работах признан лучшим.

Вуз всегда успешно участвует в мероприятиях, проводимых Министерством образования РФ. В 2005 году на его счету, помимо упомянутых 13 спецпризов, победа в III Международной олимпиаде по экономическим, финансовым дисциплинам и вопросам управления. Столь высокие достижения стали возможны благодаря тому, что финансовый и бухгалтерский образовательные блоки традиционно являются сильными сторонами института.

Успехи научной школы ОрёлГИЭТ объясняются активным профессиональным ростом его профессорско-преподавательского состава. Если в 2001 году были защищены две диссертационные работы, то в 2005-м — 17, а в первом квартале этого года — уже более десяти.

#### ПАМЯТЬ О ЧЕРНОБЫЛЕ

В Орловском областном краеведческом музее готовится открытие выставки «Чернобыль: события и уроки». Экспозиция посвящена 20-й годовщине со дня аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

В экспозиции будут представлены карта радиоактивного загрязнения Орловской области, различные документы, приборы, измеряющие радиоактивный фон, экипировка участников ликвидации. Среди экспонатов есть номер «Орловской правды» от 15 мая 1986 года с публикацией выступления Генерального секретаря ЦК КПСС М.С. Горбачёва по советскому телевидению с официальным заявлением о чернобыльской трагедии.

Большой интерес представляют серия снимков фотохудожника Л.М. Тучнина «Отселённая деревня», фотографии орловцев — ликвидаторов аварии, а также публикации о них в орловских средствах массовой информации.

#### «КАШТАНКУ» — НА МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

Актеры Орловского государственного академического театра имени И.С. Тургенева готовятся к международному театральному фестивалю «Русская классика», который пройдет с 24 апреля по 27 мая в городе Любна Московской области.

Местом проведения мероприятия будет театр «Камерная сцена». Сюда съедутся представители театральных коллективов столицы, Московской области, Вологды, гости из Азербайджана, Белоруссии, Украины, Ирана, Италии, Франции.

Орловцы намерены показать спектакль по мотивам рассказа А.П. Чехова «Каштанка». Информгентство «Орловской правды».

### ПОСЕВНАЯ-2006

# Авиация на сельхозработах

С каждым днем ширится в области фронт весенних полевых работ. Вслед за Шаблыкинским и Свердловским районами к подкормке озимых зерновых культур и многолетних трав приступили сельхозпредприятия Орловского, Колпнянского и ряда других районов.



Фото Андрея САСИНА.

... Еще издали мы заметили кружащийся над озимым полем самолет. Вот он снизился и пошел на посадку. Легкое касание к полюсу влетной полосе, небольшая пробежка по ней, и авиатор уже подруливает к погрузочной площадке. В это время второй самолет сельхозавиации, уже принявший на борт очередную порцию минеральных удобрений, вырывается на полосу, разгоняется и взлетает.

Пока первую машину загружают, успеваем перебраться с несколькими фразами с летчиком авиакомпании «Орел-сельхозавиация» Г.А. Пузыревым. По восемь гектаров за один взлет, по 300 и более гек-

таров за световой день обрабатывает каждый борт. Летчики и бригада механизированной погрузки работают четко, рационально используют каждую рабочую минуту.

Здесь же, на полевом аэродроме, мы застали и главного агронома опытного хозяйства «Стрелецкое» ВНИИЗБК кан-

дидата сельскохозяйственных наук С.Н. Селихова. Сергей Николаевич рассказывает, что подкормка авиационным способом проводится здесь на 1150 гектарах озимых зерновых культур.

Вместе с тем еще не все хозяйства и агрофирмы запасли достаточное количество минеральных удобрений (завезено 37 процентов, пропалено 60 процентов туков от потребности). Особенно сложная ситуация с удобрениями в ООО «Орловские протары». И не все, к сожалению, используют эффективные методы подкормки с помощью авиации.

Юрий СЕМЁНОВ. Орловский район.